

## Иркутская областная юношеская библиотека имени И.П. Уткина



27.09.2023 года ученики МБОУ СОШ №50 г.Слюдянки побывали в Иркутской областной юношеской библиотеке имени И.П. Уткина. Организационно-методический отдел под руководством Елены Леонидовны Астапенко провели удивительную экскурсию по библиотеке для учеников. Учащиеся узнали, что библиотека открылась в 1965 году 25 декабря. В библиотеке работают настоящие профессионалы – специалисты. Посещают это чудное место молодые люди в возрасте от 15 до 30 лет и старше. В библиотеке хранится фонд носителей информации свыше 75 000 единиц. Среди них книги, газеты, журналы, аудио- и видеоматериалы. Ежегодно библиотека выписывает около 30 наименований газет и журналов. Ежедневно библиотеку посещают более 300 читателей. В течение года библиотекой пользуются свыше 9000 человек. Обеспечен доступ в Интернет. Создаются электронные каталоги, тематические базы данных на основе библиотечно-информационной системы ИРБИС. По программе «Доступная среда» в библиотеке установлено оборудование, помогающее маломобильным читателям пользоваться нашими услугами. Учащимся показали электронный стационарный видеувеличитель, который является новейшим техническим средством реабилитации для слабовидящих людей, обеспечивает возможность рассматривать тексты, картинки и заниматься работой с мелкими деталями. Электронный каталог доступен на сайте библиотеки и на компьютерах в стенах библиотеки. При помощи электронного каталога можно узнать, есть ли книга, журнал, статья и т.д. в фонде библиотеки, а также проверить – выдана ли книга другому читателю или находится в библиотеке. Поиск осуществляется по названиям, авторам, темам и т.д.

Для учеников подготовили и провели интеллектуальную игру «Познай свой край». Игра «Познай свой край» посвящена 85-летию Иркутской области. Учащиеся отвечали на вопросы из разных категорий: история, этнография, география, литература и искусство. Вспомнили, сколько национальностей проживает в Приангарье, как еще называлась Иркутская область и кем может гордиться наш регион. Ученики почитали интересные книги, провели время интересно и с пользой! Мы выражаем огромную благодарность работникам библиотеки за интересную и познавательную экскурсию!





Руководитель образовательного центра «Точка роста» Саврасова Л.А.